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Aus welchen Gründen hast Du Dich bisher nicht so 
einbringen können, wie gewünscht?
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Informationskanäle
(Tages-)zeitungen 75,6%
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Fernsehen

E-Mails vom SPD-Parteivorstand

Online-Medien (Spiegel Online etc.)

Gespräche mit anderen SPD-Mitgliedern

Vorwärts

Sozialen Netzwerke allgemein (z.B. facebook)

SPD.de
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Mitglieder 
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Verbundenheit mit der SPD
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2/3 unserer 
Mitglieder sind 
der SPD genauso 
stark oder stärker 
verbunden als vor 
einem Jahr.

Entwicklung der Verbundenheit mit der 
SPD in den letzten 12 Monaten


